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ΤΑΞΗ: Γ 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. Να αποδείξετε ότι η παράγωγος της σταθερής συνάρτησης f(x)=c είναι ίση µε 0. 

                                                                                                                               Μονάδες 15 

Α2. Αν f και g είναι παραγωγίσιµες συναρτήσεις και c ∈R σταθερά , να συµπληρώσετε στο  

       γραπτό σας τις παρακάτω ισότητες: 

 

 α. ( c f(x))΄ =……………… 

 

 β. ( f (x) . g(x))΄=……………………………  

 

 γ. ( g(f(x)))΄=………………………… 

 

 δ. (f(x)+g(x))΄= …………………………………..                                              Μονάδες 10 

 

Α3.  Να γράψετε στην κόλα σας τους αριθµούς της στήλης Α και δίπλα το γράµµα της στήλης 

Β που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 

Μονάδες  25 

 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΗΛΗ Α: 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ 

ΣΤΗΛΗ B: 

ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 
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 ΘΕΜΑ B 

Η θέση ενός κινητού που εκτελεί ευθύγραµµη κίνηση εκφράζεται µε τη συνάρτηση x(t)=3t
2
-t, 

όπου το t µετριέται σε δευτερόλεπτα (σε sec) και το x σε µέτρα (m).  

 

Β1. Να βρείτε τη µέση ταχύτητα του κινητού στο χρονικό διάστηµα [2, 4] sec.  

                                                                                                                               Μονάδες 6 
Β2. Να βρείτε την ταχύτητα του κινητού τη χρονική στιγµή t.  

                                                                                                                               Μονάδες 8 
Β3. Να βρείτε την ταχύτητα του κινητού όταν  t =2 και όταν t= 4. 

                                                                                                                               Μονάδες 6 
Β4. Να βρείτε ποια χρονική  η στιγµιαία ταχύτητα του κινητού είναι µηδέν. 

                                                                                                                              Μονάδες 5 

 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 ∆ίνεται η συνάρτηση f(x) = 
xe kx− , µε k πραγµατικό αριθµό. 

 

Γ1. Να βρείτε την παράγωγο της f. 

                                                                                                                              Μονάδες 5 

Γ2. Να βρείτε για ποια τιµή του k η εφαπτοµένη της γραφικής παράστασης της f στο σηµείο της 

Α µε τετµηµένη 0 0x = είναι παράλληλη στον άξονα x΄x. 

                                                                                                                              Μονάδες 4 
Γ3.  Αν  k=1, τότε: 

 

  α.  Να βρείτε το όριο 
0

( ) ( 1)
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x

f x x
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+ −

 

                                                                                                                              Μονάδες 5 
  β.  Να βρείτε τα διαστήµατα µονοτονίας της f. 

                                                                                                                              Μονάδες 6 
  γ.  Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης της γραφικής παράστασης της f στο σηµείο 

της Β(1,e-1)  και να δείξετε ότι η εφαπτοµένη αυτή διέρχεται από την αρχή των 

αξόνων. 

                                                                                                                              Μονάδες 5 
 


